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Zápisnica č. 4 

DK SZH: 12.9.2013 

Prítomní:  Prezenčná listina 

Miesto:   SZH Bratislava 

Podnet:  VP (vlastný podnet), R+D (rozhodca+delegát), iné 

Pomer hlasovania :  3/0 

  

1. XA-10 Pezinok – Hlohovec, Dušan Baďura ml., funkcionár Agrokarpaty Pezinok, 

diskvalifikácia 
 

DK SZH dňa 12.9.2013 na základe vlastného podnetu rozhodla: 

 

R-3      Dušan Baďura ml., funkcionár Agrokarpaty Pezinok, XA-10 

DP SZH časť B, III. Previnenie trénerov a funkcionárov, odsek 1. nešportové 

správanie 

PP 10,- EUR + ZSČ a ZVF na jeden zápas nepodmienečne ( XA-16) 

Odôvodnenie: 

Na základe vlastného podnetu DK SZH zistila pochybenie rozhodcov a delegátov, 

ktorých vyčlenila na samostatné konanie. Pochybenie spočíva v tom, že po 

diskvalifikácii ZVD Pezinok  v rozpore s čl. 20 bod 8 Rozpisu Extraligy mužov 

neodobrali RP a nezaslali riadiacim orgánom SZH správu. Vzhľadom k tomu, že ZVD 

družstva Pezinka bola udelená diskvalifikácia po ktorej je povinnosť vypracovať 

a zaslať riadiacim orgánom SZH správu a s diskvalifikáciou je automaticky spojené aj 

zastavenie činnosti. V súlade s rozpisom Extraligy a pravidiel hádzanej (čl. 20 bod 8 

a pravidlo 8 a 16) v nadväznosti  na Smernicu pre činnosť delegátov SZH bod 4 a 4.1. 

a 4.2. musí byť udelený trest ZSC a ZVF minimálne na jeden zápas nepodmienečne. 

S prihliadnutím k závažnosti a k okolnostiam previnenia, bol uložený trest na spodnej 

hranici sadzby  tak, ako je uvedené vo výrokovej časti. Zanedbaním povinnosti 

rozhodcov a delegáta, ktoré im taxatívne o. i. určuje čl. 20, bod 5., 7., 8., a čl. 21 bod 

4., 7., nemôže vzniknúť neoprávnená výhoda akejkoľvek zúčastnenej strany. 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu sa možno odvolať v zmysle DP SZH, čl. 20, do 15 dní od 

doručenia rozhodnutia disciplinárneho orgánu. 
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2. Žiadosť o stanovisko KR SZH k R-1: 

DK SZH žiada KR SZH zaslať hodnotenie postupu rozhodcov a delegáta stretnutia pri 

udelení diskvalifikácie ZVD Družstva Pezinka so zameraním na to, s akého dôvodu 

nebol odobratý RP, nebola spravovaná a zaslaná správa. Určiť mieru zavinenie 

rozhodcov v nadväznosti na čl. 25 bod 7 Rozpisu Extraligy, zavinenie delegáta aj 

s ohľadom na Smernicu o činnosti delegáta bod 4. 

V prípade zistenia nedostatkov DK SZH žiada o navrhnutie trestu v zmysle čl. 9, bod 

3 DP SZH časť A. 

Stanovisko žiadame zaslať 18.9.2013. 

 

Bratislava 12.9.2013 

 


